RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SDN 4 MENGGAMAT
Kelas / Semester : VI(Enam)/1
Tema 2 ¢ Persatuan dalam Perbedaan
Sub Tema 2 : Berkerja Sama Mencapai Tujuan
Pembelajaran 3
Alokasi Waktu . 10 Menit
A. Tujuan Pembelajaran
Bahasa Indonesia
NO KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR
1 3.4 Menggali informasi penting dari buku B.4.1 Mengidentifikasi ciri-ciri kalimat
sejarah menggunakan aspek apa, di efektif pada teks tentang
mana, kapan, siapa, mengapa, dan semangat persatuan di masa
bagaimana. persiapan kemerdekaan
Indonesia,
IPS
NO OMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR
1 3.4 Memahami makna proklamasi 3.4.1 Menyebutkan makna Proklamasi
kemerdekaan,upaya Kemerdekaan.

mempertahankan kemerdekaan, dan
upaya mengembangkan kehidupan
kebangsaan yang sejahtera.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan ( 3 menit)

1. Memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik

2. Membaca do'a dan dilanjutkan membaca Almaul Husna sebelum memulai
belajar

3. Guru dan siswa menyanyikan lagu Indonesia Raya bersama-sama
4. Apersepsi

Kegiatan Pembelajaran ( 5 menit)

1. Guru menyampaikan Materi
2. Guru menyampaikan Tujuan pembelajaran
3. Guru dan peserta didik bertanya jawab tentang Materi
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10.

11.
12.
13.

14.
15.

Guru membawa bendera Merah Putih ke dalam kelas.

Guru mengajukan pertanyaan: ‘Kapan bendera Merah Putih dikibarkan? Dan
‘Apa makna bendera Merah Putih bagi Indonesia?

Guru membagi kelompok

Guru memberi tahu kepada siswa akan menilai dari kerja sama masing-masing
kelompok - .
Guru memberi tahu kepada siswa akan menilai hasil dari tugas masing-masing
kelompok

Guru membagikan Teks Proklamasi setiap masing-masing kelompok dan
masing-masing kelompok menyimpulkannya.

Memotivas siswa dengan menyanyikan lagu 17 agustus tahun 45 bersama-
sama

Siswa mengerjakan Tugas kelompok

Guru mengawasi siswa dalam kerja kelompok

Guru menilai sikap (kerja sama) secara tidak langsung pada saat peserta didik
dalam mnyelesaikan tugas kelompok.

Peserta didik mempersentasekan hasil kerja kelompoknya

Guru menilai hasil kerja kelompok

Penutup ( 2 menit )

1

Guru dan peserta didik mengevaluasi dan menyimpulkan proses pembelajaran

2. Guru menyampaikan judul materi yang akan datang

3. Guru dan peserta didik mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan
Allhamdulilah semoga dapat berkah dari awal pembelajaran sampai akhir
pembelajaran

C. PENILAIAN

1. Penilaian sikap : observasi dalam proses pembelajaran

2. Penilaian pengetahuan : tes tertulis dalam bentuk uraian

3. Penilaian keterampilam ;

YASIR ARAFAT,S.Pd SD

Mengetahui

Menggamat,13 Juli .2021
Kepala Sekolah

Guru Kelas VI

NIP. 198010162006041005

NIP. 198906 62019031005
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